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EVALUACIÓN SUMATIVA nº1

MATEMÁTICA

	NOMBRE:
	

	CURSO:
	
	FECHA:
	

	OBJETIVO(S) DE APRENDIZAJE
	HABILIDADES
	CONTENIDOS

	· Calcular operaciones con raíces en diferentes contextos cotidianos y matematicos.
	· Identificar propiedades de raíces.
· Resolver operaciones de adición y sustraccion involucrando raíces.
· Resolver operaciones de multiplicación y división  que involucren raíces.

· Resolver problemas que involucran operaciones con números combinando raíces.

· Calcular operaciones combinando raíces con números racionales en contexto cotidiano y matemáticos


	· Resolver operaciones que involucren propiedades de potencia y relacionarlas con las propiedades de  raíces. 

· Resolver operaciones combinando raíces con números racionales en contextos cotidianos y matemáticos.

· Reconocer y aplicar propiedades de raíces con números racionales en distintos contextos matemáticos.
· Aplicar concepto logaritmo, mediante su argumento, base del logaritmo y su potencia.


Instrucciones

           Esta evaluación consta de 14 preguntas de selección múltiple(28 puntos), 1 items de desarrollo  
· Encierre la letra que corresponda a la alternativa correcta. Para ello, use lápiz pasta azul o negro.

· Utilice el espacio dejado a cada ítem para realizar los cálculos necesarios. Puede usar lápiz grafito.

· Usted dispone de 70  minutos para resolver esta prueba.

· No se permite el uso de  calculadora.

· La prueba tiene 24 puntos en total.

· No se considerarán las respuestas que no tengan su desarrollo. 
1)  ¿Cuál de los siguientes números son irracionales?
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A) Sólo I

B) Sólo II

C) Sólo I y II

D) Sólo II y III

E) I, II y III
_____________________________________________________________________________
2) ¿Cuál de las opciones es equivalente a la expresión?
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[image: image53.png]Producto de potencias de igual base

El producto de potencias de igual base da como
resultado la misma base elevada a la suma de los
exponentes de cada factor.
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Al dividir 
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a)
[image: image3.emf]
b)   [image: image5.emf]   

c) 25


d) 4

e) 2

4) El valor de 
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es igual a:
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A) 
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B) 5

C) 11 
D) 15

E) 17

_________________________________________________________________________

5) ¿Cuál de las siguientes raíces las podríamos estimar entre 13 < x < 14 ?
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© Se debe evitar que una raiz quede en el denominador ya que complica
la comparacién con otra expresién o estimar su valor. Para ello hay que
multiplicar el numerador y el denominador por la misma raiz de la
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puede racionalizar multiplicando a1
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A) [image: image58.png]Propiedades de la potencia
1. Exponente cero 2. Exponente fraccionario
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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6) [image: image59.jpg]SUMA DE EXPRESIONES CON
RADICALES
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Al ordenar en forma creciente los siguientes valores 
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b = 3 3
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=

3 3

, 
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c = 2 3
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=

2 3

 y 
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d = 3 2










d

=

3 2

 resulta:
A) c < d < a < b

B) a < b < c < d

C) c < a < d < b

D) d < a < b < c         
E) d < c < a < b
____________________________________________________________________________
7) [image: image61.png]Composicion de una raiz

Se utiliza para ingresar un factor a una raiz

alb =Va"-b

Ejemplo:

338 = 3fst-gl=3125-8 = 3/1000 =10



El valor de 
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B) 
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D) 3

E) 1

____________________________________________________________________________
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8) La expresión
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A) -6

B) -3

C) 3

D) 0

E) 6

9) Al reducir  
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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10) Al desarrollar 
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A) 
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B) 
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E) 
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____________________________________________________________________________
Recuerda notación logarítmica

11) Calcula el valor de 
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B) 8

C) 6

D) 5

E) 9

12) El argumento del 
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A) 
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C) 
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E) Ninguna de las anteriores

II. ITEM DE DESARROLLO.

1) Identifica si cada número pertenece ((( o no pertenece ((( al conjunto dado.(8 puntos)
2) Reduce las siguientes. ( 2 puntos c/u)

	a)
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	b) 
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    3)   Descomponer las siguientes raíces cuadradas.    (1 punto c/u)       


a)  
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3) Racionaliza las siguientes expresiones (2 puntos c/u)



a) 
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